

Команда Юрьянского района приняла участие в фестивале ВФСК ГТО



17 апреля на базе спортивного комплекса КОГАУ «ВятСШОР» в г. Киров состоялся Зимний фестиваль и региональный этап среди семейных команд Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), в 2021 году приуроченный к 90-летию со дня его создания.

В нем приняли участие 20 команд из муниципалитетов области, в том числе команда из Юрьянского района, состав которой был сформирован управлением культуры и молодежной политики администрации. В него вошли **Татьяна Ивановна Рыбокитова, Татьяна Михайловна Ким, Николай Васильевич Слаутин, Николай Яковлевич Хлыбов, Мирослава Тупицына**, и впервые от района была представлена семья: Михаил, Анастасия, Арсений Ожерельевы и Олег Зенонович Буйко из д. Подгорцы.



~~Юрьянский район принял участие в фестивале ВФСК ГТО~~